

微话题

男人最想娶的职业女性 TOP7, 你上榜了吗

在物欲横流的当今,很多男人愿意通过自己的能力改善一个女人的生活,却不愿意去养一个女人。因此,现在的男人大半都希望妻子有工作,而且他们还希望妻子是从事以下这些职业的。来看看你是不是“理想人妻”吧!

不管你做的是不是他喜欢的职业,女人总是要记住:必须迈入职场才不会被男人看轻!

一、教师

收入稳定,每年累计三个月的寒暑假,是女教师在择偶框架下最大的优势;又因为男人都是在父母和老师的说教中长大,因而女教师对男人有着强烈的征服欲。为此,在很多男人心中,女教师犹如一个梦。

此外,女教师有大把时间顾家;有了孩子后,能省去更多课外补习费用;和妻子参加聚会时有面子,等等,促成了女教师成为男人娶妻路上的“香饽饽”。

二、医生

男人都是因为讨厌去医院看病以及看病难的问题才喜欢上女医生的,因为家中有个做医生的妻子,面对常见小病,妻子大人就能亲自搞定;面对一些急杂病,也能在妻子协助下,找准就医方向,对症下药,不花冤枉钱。不但可以利好自己的,还能够给亲朋好友带来很多实惠。

三、银行从业人员

工作稳定,收入比一般公职人员高,加班次数较少,且能利用所掌握技能,成为家庭的理财顾问,将家庭财产最大化。

四、公务员

在中国,结婚绝非男女两个人的事,而是两个家庭的事。对于中国婆婆来说,最理想的儿媳职业,公务

员是排在第一位的。为此,男人也会受父母的影响,在通往婚姻的路上,对公务员进行优先考虑。又缘于公务员不及银行从业人员的薪资高、不及医生的能为家人排忧解难以及不及教师的自由,其排名第四就不能理解了。

五、互联网/计算机技术人员

在信息时代,她们就是时代的宠儿,凭借技术含量较高的专业技能,换取同等劳动强度下的高薪。尽管她们经常会昼夜不分地工作,但她们却是丈夫眼中的“女汉子”,因为她们只要抛开工作回归到生活之中,就能给予丈夫反差很大的温柔和神秘。

六、主持人或者是明星

主持人在男人心中是严肃、庄重、有面子,且时常居住在电视机里的人。男人想娶主持人为妻,缘于对方的气

质,更为了自己的虚荣心。在所有主持人中,播报新闻的主持人最让男人敬畏,播报娱乐节目的主持人则最容易被男人看轻。普通男人也只能眼馋女明星的外貌,怀揣一颗嫉妒的心骂那些有钱男人为“臭男人”。而今,明星与富豪的联姻已经成为一种普遍现象,用彼此在各自领域的影响力让彼此在事业上攀登新的辉煌。

七、有一技之长的自由职业者

在奶粉飞涨、月嫂、保姆薪资飞涨的今天,并不是每个男人都愿意娶工作稳定的女子,也有男人很看重未来妻子是否有一技之长。因为,男人就想娶这样的妻子,她想上班的时候,就可以找个单位上班,不想上班的时候,就可以辞职在家做全职太太。

今日女报微信粉丝“火箭”推荐分享



涨姿势

毛泽东评价三任妻子, 最好最漂亮的是她

一代伟人毛泽东,一生有过三位妻子。可是,他对于她们的感情和认识是有区别的。

一、“天骄”杨开慧

杨开慧是毛泽东的结发妻子,与毛泽东生有三子。当年,这位教授的千金,为毛的学识、胆识和抱负所倾倒,以身相许。虽然,我们看不到毛泽东对杨开慧的公开评价,但他对杨的感情是极为真挚的,评价也是最高的。他在那首著名的《蝶恋花》里深情地说:我失骄杨君失柳。杨指的就是杨开慧。这说明,直到建国以后,直到他分别与贺子珍和江青“悲欢离合”之后,他依然对杨开慧的牺牲痛彻心扉。而且一个“骄”字,贴切地反映出杨开慧在毛泽东心目中不可替代的崇高地位。大家还记得《沁园春·雪》吗?在旷世奇才毛泽东眼里,所谓的一代天骄成吉思汗,“只识弯弓射大雕”,根本算不得什么。而他对自己的结发妻子却真正用了一个“骄”字,且后面还有“直上重霄九”之语。重霄九,九重天也,意天之最高处。毛泽东心目中的妻子——骄杨,已经登上了天的最高处,如此看来,杨开慧不正是毛泽东心目中的“天骄”吗?

多么深切真挚的夫妻情呀!从这里,我们也可以看出一代伟人毛泽东的浪漫情怀。

二、“知己”贺子珍

贺子珍是毛泽东在井冈山时期从相识、相知到相伴的第二任妻子兼战友,他们的感情,同样经历过血与火的洗礼。贺子珍作战勇敢、生性耿直,是赫赫有名的红军女将。她和毛泽东生有三子一女。长子,长征时期被迫寄养老家,后来失踪。次子,生在长征途中夭亡。三女,就是李敏。幼子,在苏联生病夭亡。贺子珍是一位苦命的母亲。她与毛泽东的婚姻,因为一系列误解,以悲剧告终。

据说1970年毛泽东第三次上庐山,在和服务员聊天的时候又谈起过贺子珍。他说,杨开慧、贺子珍、江青三个人,贺子珍对我最好,长得也最漂亮。她后来有病,老怀疑别人害她,谁都怀疑,但不怀疑我。

三、“陌路”江青

而江青,这位早年上海滩的二流影星,因为羡慕毛泽东的地位和权势,借贺子珍负气出走苏联之际,成为毛泽东的第三任妻子。但无论性格还是爱好、志趣均与毛泽东格格不入。后期,不仅其政治生涯走向末路,而且在感情上,也与毛泽东早已经形同陌路。毛泽东与江青生有一女,即李讷。

关于毛泽东对贺子珍、江青的评价,均有史实。根据毛泽东的女儿李敏回忆,有一次,毛泽东得知贺子珍病倒了。他亲自把女儿叫来,询问贺子珍的情况。良久,毛泽东动情地对女儿说:“我知道你妈妈生病都是为了我,都是因我而起。只有我才能治好她的病。可是我有什么办法呢?江青对我不好,她嫌我老了,嫌我是‘土包子’。她同你妈妈完全不同。”

寥寥数语,已经把毛、贺经历战争洗礼与考验的如“知己”一般的夫妻深情,以及毛与江的志不同道不和、形同“陌路”的情感状态表现得淋漓尽致。今日女报微信粉丝“苹果猪”推荐分享

微生活

如果这些时间他都没陪着你, 那就危险啦

作为女人,作为一个在婚姻中已经经历无数的女人,你对于男人最大的期望是什么?除了满足其经济上的需求,很多女人的愿望都是:男人能多陪陪自己。

但是你知道,男人一天究竟该留多少时间给女人呢?

综合很多人的意见,今天,我们可以很负责任地告诉你:如果他真的爱你、珍惜你,那么他至少应该在以下三个时间给女人留点时间:

一、晚饭后半小时

很多男人,特别是一些事业有成的男人,都习惯下班后坐在沙发上看电视等着妻子把饭菜弄好。其实这个时间是完全可以利用起来的,一方面能帮妻子打打杂,另一方面,这种一起做家务的过程就是最好的夫妻情感交流。

试想,忙碌了一天的男人能借此机会活动下筋骨,同时还可以对妻子进行最好的“安抚”,让她有一种幸福小女人的感觉,何乐而不为呢?

当然,如果你的男人自小笨手笨脚、“生活不能自理”,你可以主动给他交待一种交流的方式,那就是:他只站在身边陪你聊聊天,其他一切做

菜做饭的事情,他可以只看和吃,但不做。

二、周末一天

每到周末的时候,你是不是总希望老公陪你去外面逛逛,或者是一起回回娘家。但每次,他都是周六推周日,周日推下周?

也许男人会有点愧疚,也许这些“愧疚”男人都可以堂而皇之用一个忙字进行搪塞,但静下心来想想,果真如此吗?难不成我们每个周末都有加不完的班?难道他们可以陪朋友在饭桌前和茶座一坐就是大半天,却不能陪妻子回下娘家或者是上菜场买菜?

显然不是这样的,其根本原因还是男人的思想懈怠,他们怕麻烦,怕束缚,自己不愿意,却把整个家庭的琐碎全都交给家中的女人。

三、睡前10分钟

曾经有一位女性朋友说,她老公总是一天到晚地忙,根本没有时间陪她,甚至“忙”到了连和她做爱的时间都没有,每次都是直来直去,没有以前的前戏和事后的交流。

其实这位朋友所说的情况是非常

普遍的。想想一个夫妻连起码的床上交流都变得如此枯燥和疲惫,那么他们之间还能有什么交流?这样的婚姻还能走多远?

所以,男人啊,无论怎么忙,都要在睡前留点时间给妻子,哪怕是10分钟都行,哪怕是不进行夫妻生活,都应该好好地聊聊天,让她告诉你一天的生活情况,然后一起简单地安排第二天的生活工作计划,让她感觉到你的存在,感觉到你是在和她一起经营着婚姻和这个家的。

今日女报微信粉丝“谢薇皓”推荐分享



扫二维码,关注今日女报微信,有惊喜哦!